POČÍTÁME SE ZLOMKY

1. Vypočítej, kolik je...
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3. Vypočítej, kolik je… 
Kolik je osm desetin z dvou set čtyřiceti?
Kolik jsou tři pětiny ze šedesáti?
Kolik šestin je šest z dvanácti?
Kolik je pět sedmin z třiceti pěti?
4. Vypočítej slovní úlohu. 

Jana si chce koupit knížku za 85 Kč. Maminka jí řekla, že když si na ni pětinu ušetří, tak jí na zbytek přidá. Kolik musí Jana ušetřit a kolik dostane od maminky?

5. Vypočítej.

1  m = _____ cm


1  m = ______ cm

       2  m = ______ cm
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1 m = _____ cm


 4 m =  ______ cm                        3 m = ______ cm
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6. Vyjádři pomocí zlomku.
1 mm = _________ cm



1 cm = ________ dm
1 cm = _________ m



 
1 dm = ________ m
7. Vypočítej slovní úlohu.
Dort byl rozkrájen na 12 porcí. Jitka snědla 2 dílky, Liduška 3 dílky. Jakou část dortu měla každý dívka?
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